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Reportáž: Festival Jungle Junction - Oživení komunitní
zahrady FHS
Zahrada může růst sama o sobě, komunita ne. Proto pěstujeme obojí.
Ve středu 7. května se před Fakultou humanitních studií uskutečnil první ročník interaktivního festivalu Jungle Junction,
který měl za cíl oživit komunitní zahradu „Džungle“ a propojit studentstvo nejen mezi sebou, ale i s prostorem samotným.
Akci navštívilo v průběhu odpoledne a večera více než stovka účastníků a už nyní je jasné, že zahrada se mění z
opuštěného kouta na živý komunitní prostor.

Proč Jungle Junction?
Projekt reaguje na aktuální situaci kolem komunitní zahrady FHS. Ačkoli je fakulta denně plná studentů a nedaleká kolej
17. listopadu je domovem pro více než tisíc z nich, zahrada zůstávala poloprázdná. Z dotazníků mezi studentstvem
vyplynulo, že mnozí ani nevědí, kde se zahrada nachází nebo si nejsou jistí, zda mohou prostor volně využívat. Festival
proto přišel s jasným poselstvím: Džungle je tu pro všechny – bez ohledu na členství ve spolku či jinou příslušnost.
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Program plný komunitního ducha
Festival začal ráno před budovou FHS rozdáváním kávy zdarma, čímž organizátoři navázali první kontakt s
návštěvnictvem. Hlavní program se rozběhl ve 14 hodin a přinesl pestrou škálu aktivit: studentský secondhand, kde
si lidé mohli pořídit oblečení od svých spolužáků a spolužaček, a zároveň vytvořil prostor pro vzájemné poznávání.
Ve stejnou dobu probíhala v budově jóga a mindfulness (za což organizátorský tým děkují docentce Martě Kolářové)
zatímco v Džungli se rozběhly workshopy – tvorba zinů, výrobky z přírodnin a deskové hry a podařilo se nám tak zapojit
všechny aktivní spolky FHS.

Od 16 hodin byla v kavárně otevřena nová studentská galerie Ulička s první vernisáží Zhroucení po doteku. Program
doplnila odborná přednáška  Barbory Chemlové  o biodiverzitě a udržitelnosti. Atmosféru podtrhlo veganské občerstvení
a pivo od místního podniku, což podpořilo komunitního ducha akce.

V zahradě proběhla brigáda, při níž studentstvo společně budovalo nové záhony, sázelo rostliny, přehazovalo kompost a
vytvářelo nové sezení. Večer uzavřelo promítání filmu Wrought, táborák a zpěv – závěr, který umocnil pocit soudržnosti
a přátelské atmosféry.

Komunita na vzestupu
Akce přinesla přesně to, co bylo zamýšleno – zvýšení povědomí o zahradě a propojení studentů. Pozitivní ohlasy
naznačují, že zahrada se stane centrem komunitního života, kde se nejen sází rostliny, ale i přátelství. Studentstvo
vyjádřilo přání, aby se akce opakovala, což organizátory motivuje k dalším aktivitám.

Celý projekt byl finančně podpořen grantem od Kokozy a AUPM a logisticky pomohla fakulta, fakultní kavárna,
studentské spolky a samotní organizátoři, kteří do projektu vložili nejen energii, ale i srdce.

„Komunitní zahrada bez komunity je jako záhon bez semínek – plný potenciálu, ale prázdný.“ Díky Jungle Junction se
však zdá, že Džungle konečně našla své místo v srdcích studentů.
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